Ata da 400ª Reunião Ordinária da Diretoria Executiva do SIMESC 

Gestão 2012/2015
Data: 21/01/2013. Hora 19h30 min. Local: sala de Reuniões do SIMESC. Lista de presença: anexa.

1. Leitura e Aprovação da Ata Anterior: Lida e aprovada com retificações no corpo da própria ata.

2. Informes (40 minutos): 

2.1. Diretoria Executiva: Zulma informa que houve reajuste dos valores a serem repassados para FENAM de 10%; refere também que os boletos de janeiro de 2013, referentes ao primeiro semestre já foram enviados. Ainda com relação a semestralidade foram enviados e-mail e SMS para 2516 médicos lembrando do desconto com pagamento até o vencimento. Gilberto recebeu currículo dos advogados do jurídico de Tubarão. Vânio relata que em Joinville, onde pacientes estavam ficando internados na UPA, lideranças regionais estão atuando na questão e terão reunião amanhã com novo Secretário de Saúde. Também informa sobre os riscos quanto a julgamento de ação administrativa no CADE (Ministério da Justiça), relativo à atuação das entidades médicas em movimentos reivindicatórios. César informa ter participado de reunião com corpo clínico da PMF, que encaminhará pedido ao Secretário Municipal de Saúde de adequação do salário e concederá prazo até junho para terminar com a questão da desoneração. Cyro informa ter convocado reunião com médicos da Palhoça a se realizar no dia 23 de janeiro. Quanto ao “Boletim Médico”, o mesmo passou a se chamar “Revista SIMESC” e já está sendo encaminhado aos médicos. Informa ainda Cyro sobre reunião com Secretário Estadual de Saúde Dr. Dalmo Claro de Oliveira, abordando questões relativas ao pró-labore. O SIMESC defendeu a permanência das metas variáveis e fixa de GDPM, que são uma conquista da categoria. A SES ficou de analisar a proposta do SIMESC que, caso aprovada, representará um avanço significativo na remuneração de boa parcela dos médicos do Estado. Cyro Informa também que no Conselho Estadual de Saúde o SIMESC terá vaga como titular. Por unanimidade a Diretoria Executiva decidiu que o SIMESC será representado pelo seu Presidente. Quanto a contribuição sindical, serão enviadas informações aos médicos sobre os procedimentos a serem adotados para dar destinação adequada destes recursos ao SIMESC, que é o representante legal da categoria, não somente beneficiando os movimentos médicos, mas também tendo um desconto menor em sua folha de pagamento. Dimitri informa ter participado das formaturas do HU, HGCR e H.Regional de São José. Renato informa com pesar o falecimento do Dr. Ney Mund.

2.2. Plantão de Diretoria: Roman não refere ligações. César refere ligação de médico com denúncias de assédio no trabalho que serão conduzidas pelo nosso jurídico, bem como de médica do instituto de cardiologia que solicitou informações sobre o reajuste salarial dos servidores da saúde do Estado. César ainda recebeu solicitação referente a revisão de rescisão contratual. Vânio assume o plantão.

2.3. Diretorias Regionais: Roman refere recebimento em dia de 13 relatórios trimestrais das regionais. Cyro informa que a Dra. Martha Artilheiro formalizou sua saída do sindicato, por mudança de domicilio (RJ). Refere ainda que as regionais Brusque e Rio do Sul realizaram contrato de parceria com associações locais, o que lhes dará o direito ao recebimento do auxilio sede (metade do valor referente às sedes próprias).
3. Ordem do Dia: 

3.1. Ações da Diretoria Executiva/2013: Cyro elaborou cronograma para debates do planejamento das ações da Diretoria Executiva em 2013, a se realizarem nos meses de fevereiro e março.
3.2. Planos de Saúde: 

· SC Saúde/acordo de fevereiro 2013: Cyro comenta sobre acordo assumido pelo SC saúde; parece haver contradição no valor do reajuste das consultas que tiveram valores diferentes de aumento. Leopoldo verificará se os valores praticados estão adequados ao acordo, inclusive no que se refere à “banda menos 15%”.
· Suspensão do atendimento aos planos de saúde (15 a 19 de outubro), análise da pesquisa contratada: Os Diretores presentes comentaram o resultado da pesquisa. A idéia geral foi de que já é grande o número de médicos que não atendem aos convênios sem acordo e que esta informação é relevante para condução das ações futuras. 

3.3. Direitos Humanos na área da saúde: Vânio enumera os problemas na saúde de nosso Estado e afirma que a situação se repete por todo Brasil. Os Estados do Espirito Santo e Rio Grande do Norte encaminharão à OEA e a Corte Interamericana denúncia da situação. As repercussões políticas são inerentes ao ato. O SIMESC entende que a FENAM é nossa representação nacional e é ela que deve encaminhar as grandes questões da saúde no Brasil.
4. Proposta de pauta para a próxima reunião: Primeira semestralidade e repasses às regionais.
5. Assuntos informais: Nada foi comentado.
                                                                             Florianópolis, 21 de janeiro de 2013.

(Ata redigida por Roman Leon Gieburowski Junior, Secretario Geral da DE do SIMESC)
